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Architektonická koncepce
Hlavním prvkem architektonické koncepce je inspirován z větší části lidovým tvaroslovím, která je v dané oblasti viditelná.  
Návrh se zaměřuje na citlivé propojení tradičních prvků valašské architektury s moderními funkčními, konstrukčními požadavky 
a tvoří neviditelný most mezi tradicí řemesla a součastnými nároky na veřejné stavby. 
Cílem bylo vytvořit stavbu, která zapadá do krajinného rámce obce Zašová s respektem k svažitému terénu, 
který samotná stavba využívá pro přirozené členění stavby. Návrh by neměl způsobovat svým v celku obrovským stavebním 
programem objem, který by byl v daném místě nepřirozený.programem objem, který by byl v daném místě nepřirozený.
Návrh používá tradiční prvky a materiály v moderním pojetí. Využití dřeva (roubení nebo bednění), kamene-betonu (podezdívky), 
podlomení (stříška), zápraží a v neposlední řadě využití tesařských spojů a zdobných prvků, které odkazují na místní zednické 
a tesařské mistry. 

Půdorys má jednoduchý tvar shluku 3 čtverců s dominantním prvkem vysoké valbová konstrukce krovu, který využívá v interiéru 
přiznané stropní trámy a dřevěné obklady.
Dispozice se točí kolem centrálního propojovací komunikačního prvku, ze kterého je přístup do všech lékařských oddělení 
a části zázemí objektu.a části zázemí objektu.

V celku jde o reinterpretaci principů s kapkou naší fluidní síly.

Konstrukční řešení
Koncept konstrukčního řešení stavby kombinuje beton a dřevo a tím využívá synergického efektu obou materiálů 
– beton zajišťuje vysokou únosnost, tuhost a požární odolnost, zatímco dřevo přináší ekologickou udržitelnost, nízkou hmotnost, 
rychlost výstavby a tepelněizolační vlastnosti. 
Základová deska a spodní stavba 1. nadzemního podlaží (sokl): Je částečně zapuštěná monolitická železobetonová konstrukce 
se světlou výškou 3 m, zastropena monolitickou ŽB deskou.  Vnitřní prostor je vynesen na sloupech z důvodu dispoziční variability se světlou výškou 3 m, zastropena monolitickou ŽB deskou.  Vnitřní prostor je vynesen na sloupech z důvodu dispoziční variability 
v průběhu času.
Nosná konstrukce 2.nadzemního podlaží (Dřevo): Stěny a střešní konstrukce jsou navrženy ze dřeva, často s využitím 
masivních panelů např. (CLT - Cross Laminated Timber), lepených lamelových nosníků nebo sloupkových konstrukcí.
Požární bezpečnost a statika: Betonové jádro tvoří komunikační část objektu a slouží jako ztužující prvek a zároveň chrání 
únikové cesty. 
Dřevěné prvky budou dimenzovány s ohledem na požární odolnost. Schodiště bude vyneseno na ŽB jádru výtahové šachty.
Střešní dřevěná konstrukce bude rozdělena do 3 částí. Zastřešení átria a zázemí pro lékaře bude vynesena samostatně na průvlaku, Střešní dřevěná konstrukce bude rozdělena do 3 částí. Zastřešení átria a zázemí pro lékaře bude vynesena samostatně na průvlaku, 
který bude podepřen sloupy
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